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簿記ナビ模試・解答 

2 級 第 2 回 ① 

 商 業 簿 記  
 

 

   
第 1問（20点） 仕訳 1組につき 4点。合計 20点。 

 
仕 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 

イ 240,000 エ 2,400,000 

カ 1,440,000 キ 80,000 

ウ 800,000   

    

2 

オ 1,090,000 ア 210,000 

  カ 880,000 

    

    

3 

エ 485,000 イ 500,000 

ウ 15,000   

    

    

4 

キ 98,000 ウ 120,000 

ア 22,000   

    

    

5 

カ 520,000 オ 300,000 

  イ 20,000 

  エ 200,000 
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簿記ナビ模試・解答 

2 級 第 2 回 ② 

 商 業 簿 記  
 

 

   
第 2問（20点）     1つにつき 2点。合計 20点。 

連 結 精 算 表 

×3年 3月 31日 

 
表示科目 

個別財務諸表 
修正・消去 

連  結 
財務諸表 P社 S社 

貸借対照表           連結貸借対照表 

諸 資 産  2,801,000  1,648,000        ( 4,449,000 ) 

売 掛 金  600,000  500,000    ( 200,000 )  ( 900,000 ) 

商 品  722,000  455,000    ( 32,000 )  ( 1,145,000 ) 

S 社 株 式  1,186,000  －    ( 1,186,000 )   －  

土 地  1,910,000  500,000    ( 10,000 )  ( 2,400,000 ) 

の れ ん  －  － ( 76,000 ) ( 4,000 )  ( 72,000 ) 

借 方 合 計  7,219,000  3,103,000 ( 76,000 ) ( 1,432,000 )  ( 8,966,000 ) 

諸 負 債  1,396,000  679,000        ( 2,075,000 ) 

買 掛 金  505,000  439,000 ( 200,000 )     ( 744,000 ) 

貸 倒 引 当 金  18,000  15,000 ( 6,000 )     ( 27,000 ) 

資 本 金  3,000,000  1,000,000 ( 1,000,000 )     ( 3,000,000 ) 

利 益 剰 余 金  2,300,000  970,000 ( 1,848,800 ) ( 1,115,600 )  ( 2,536,800 ) 

非 支 配 株 主 持 分  －  － ( 24,600 ) ( 607,800 )  ( 583,200 ) 

貸 方 合 計  7,219,000  3,103,000 ( 3,079,400 ) ( 1,723,400 )  ( 8,966,000 ) 

損益計算書           連結損益計算書 

売 上 高  6,170,000  3,830,000 ( 1,050,000 )     ( 8,950,000 ) 

売 上 原 価 △ 4,320,000 △ 2,305,000 ( 32,000 ) ( 1,050,000 ) △ ( 5,607,000 ) 

販 売 費 及 び一 般 管理費 △ 1,454,000 △ 1,313,000    ( 6,000 ) △ ( 2,761,000 ) 

営 業 外 収 益  292,000  199,000 ( 35,000 )     ( 456,000 ) 

営 業 外 費 用 △ 168,000 △ 131,000       △ ( 299,000 ) 

特 別 利 益  30,000  20,000 ( 10,000 )     ( 40,000 ) 

の れ ん 償 却  －  － ( 4,000 )    △ ( 4,000 ) 

当 期 純 利 益  550,000  300,000 ( 1,131,000 ) ( 1,056,000 )  ( 775,000 ) 

非支配株主に帰属する当期純利益  －  － ( 90,000 ) ( 9,600 ) △ ( 82,200 ) 

  －  － ( 1,800 )        

親会社株主に帰属する当期純利益  －  － ( 1,222,800 ) ( 1,065,600 )  ( 692,800 ) 

株主資本等変動計算書           連結株主資本等変動計算書 

資 本 金 当 期 首 残 高  3,000,000  1,000,000 ( 1,000,000 )     ( 3,000,000 ) 

資 本 金 当 期 末 残 高  3,000,000  1,000,000 ( 1,000,000 )     ( 3,000,000 ) 

利 益 剰 余 金当 期 首残高  1,850,000  720,000 ( 626,000 )     ( 1,944,000 ) 

利 益 剰 余 金当 期 変動額  123456789  123456789  123456789   123456789    123456789  

 剰 余 金 の 配 当 △ 100,000 △ 50,000    ( 50,000 ) △ ( 100,000 ) 

 親会社株主に帰属する当期純利益  550,000  300,000 ( 1,222,800 ) ( 1,065,600 )  ( 692,800 ) 

利 益 剰 余 金当 期 末残高  2,300,000  970,000 ( 1,848,800 ) ( 1,115,600 )  ( 2,536,800 ) 

非支配株主持分当期首残高  －  －    ( 516,000 )  ( 516,000 ) 
非支配株主持分当期変動額  －  － ( 15,000 ) ( 90,000 )  ( 67,200 ) 

12345678901234567890123  －  － ( 9,600 ) ( 1,800 )     

非支配株主持分当期末残高  －  － ( 24,600 ) ( 607,800 )  ( 583,200 ) 
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簿記ナビ模試・解答 

2 級 第 2 回 ③ 

 商 業 簿 記  
 

 

   
第 3問（20点）     1つにつき 2点（複数の欄にまたがっているものは完答につき 2点）。合計 20点。 

 損 益 計 算 書  

自×8年 4月 1日 至×9年 3月 31日 

           (単位：円） 

Ⅰ  役 務 収 益       ( 10,097,000 ) 

Ⅱ  役 務 原 価          

 1  報 酬   ( 6,777,000 )     

 2  そ の 他   ( 148,400 )  ( 6,925,400 ) 

   売 上 総 利 益       ( 3,171,600 ) 

Ⅲ  販売費及び一般管理費          

 1  給 料   ( 1,530,100 )     

 2  旅 費 交 通 費    346,690      

 3  水 道 光 熱 費   ( 195,000 )     

 4  退 職 給 付 費 用   ( 52,000 )     

 5  保 険 料    29,160      

 6  減 価 償 却 費   ( 156,000 )     

 7 ( 特 許 権 ) 償 却   ( 20,000 )     

 8  貸 倒 引 当 金 繰 入   ( 7,000 )     

 9  貸 倒 損 失    12,000   ( 2,347,950 ) 

   営 業 利 益       ( 823,650 ) 

Ⅳ  営 業 外 収 益          

 1  受 取 利 息       ( 1,500 ) 

Ⅴ  営 業 外 費 用          

 1 ( 貸 倒 引 当 金 繰 入 )      ( 12,000 ) 

   経 常 利 益       ( 813,150 ) 

Ⅵ  特 別 利 益          

 1  固 定 資 産 売 却 益        46,850  

  ( 税 引 前 当 期 純 利 益 )      ( 860,000 ) 

   法人税、住民税及び事業税       ( 322,000 ) 

  ( 当 期 純 利 益 )      ( 538,000 ) 
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簿記ナビ模試・解答 

2 級 第 2 回 ④ 

 工 業 簿 記  
 

 

   
第 4問（28点） 

（1） 仕訳 1組につき 4点。合計 12点。 

 
仕 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 

オ 750,000 エ 180,000 

  ア 250,000 

  キ 320,000 

    

2 

ウ 87,000 イ 39,000 

  カ 48,000 

    

    

3 

キ 280,000 オ 280,000 

    

    

    

 

（2）     1つにつき 2点。合計 16点。 

（単位：円） 

仕 掛 品  

4/1 前 月 繰 越  ( 2,590,000 ) 4/30 製 品  ( 10,794,000 ) 

4/30 直 接 材 料 費  ( 3,024,000 ) 〃 次 月 繰 越  ( 3,640,000 ) 

〃 直 接 労 務 費  ( 3,780,000 )       

〃 製 造 間 接 費  ( 5,040,000 )        

   ( 14,434,000 )     ( 14,434,000 ) 

12345 1234567890123456   123456789012  12345 1234567890123456   123456789012   

製 品 

4/1 前 月 繰 越  ( 5,600,000 ) 4/30 売 上 原 価  ( 11,634,000 ) 

4/30 仕 掛 品  ( 10,794,000 ) 〃 次 月 繰 越  ( 4,760,000 ) 

   ( 16,394,000 )     ( 16,394,000 ) 

12345 1234567890123456   123456789012  12345 1234567890123456   123456789012  
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簿記ナビ模試・解答 

2 級 第 2 回 ⑤ 

 工 業 簿 記  
 

 

   
第 5問（12点） 問 1・問 2は     1つにつき完答 2点（5か所）、問 3は完答 2点。合計 12点。 

問 1 直接材料費総差異 80,000 円 （ 貸方 ）差異 

 直接労務費総差異 80,800 円 （ 借方 ）差異 

 製造間接費総差異 180,000 円 （ 借方 ）差異 

問 2 予算差異 24,000 円 （ 借方 ）差異 

 能率差異 96,000 円 （ 借方 ）差異 

 操業度差異 60,000 円 （ 借方 ）差異 

問 3 問 2で計算された差異のうち［ 予算差異 ］が［ 20,000 ］円 変動する。 
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